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• 71% OF FORTUNE 500 COMPANIES HAVE MENTORING
PROGRAMS

• OF THOSE WITH A MENTOR, 97% SAY THEY ARE VALUABLE
• YET ONLY 37% OF PROFESSIONALS HAVE A MENTOR
• 89% OF THOSE WHO HAVE BEEN MENTORED WILL GO ON
TO MENTOR OTHERS
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•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=OKOHOUJHJV0

•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=G3Q8KEN_NSG&T=2S

•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=JZQYKN0IFO0

•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=RY7R6A_J_JQ&T=33S

•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=HH46LVSKWHC

•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=0WPCZXIAQZW

•
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=QUHCYPPCASK

https://www.youtube.com/watch?v=OkOhoUJhJV0
https://www.youtube.com/watch?v=G3q8kEn_nsg&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=JzqyKn0IFO0
https://www.youtube.com/watch?v=rY7r6A_J_jQ&t=33s
https://www.youtube.com/watch?v=hh46lVSKWHc
https://www.youtube.com/watch?v=0wpCZxiAQzw
https://www.youtube.com/watch?v=quhcyPpCaSk

